prvni strana ze ti'i

HRADISTE A, DU34a, 10.05.2019,

Taktika a koncovk

1.ptiklad  Cerny na tahu (ps 1/57)

2.piiklad  Bily na tahu (ps 1/261)
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4.ptiklad  Cerny na tahu (ps 3/67)

3.piiklad  Cerny na tahu (ps 2/55)
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HRADISTE A, DU34a, 10.05.2019, 1! Pod kazdy diagram napiste
Taktika a koncovky prvni tah a jak partie dopadne !!!
(SK Biolek 017,2)
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HRADISTE A, DU34a, 10.05.2019, 1! Pod kazdy diagram napiste

Taktika a koncovk prvni tah a jak partie dopadne !!!
(SK Biolek 015,1) '! Vzajemné si zadavejte dalSi pozice

s prilomem ti'i péScii proti tifem !!!
treti strana ze ti'i
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